

## ♡ 愛的抱報 ♡

2018/09/17

親愛的家長們，您們好，本學期的親師懇談會已於上週六圓滿結束，謝謝與會家長們用行動給予鳳君最大的鼓勵、支持與肯定，心裡真的是滿滿的感動，之後在教學上或各部分有任何的建議，歡迎您隨時提出與我討論。

此外，特別感謝班親會在過去一年來的付出，由於大家的合作，我們的活動除了大成功外，總是充滿了很多的歡笑聲，未來一年，再麻煩大家了，有您們的協助真的是鳳君最大的幸福，愛您們喔！

這次的班親會由於是舊班，家長們對於我的教學方式與理念也熟悉了，且我希望把時間留給與會的家長們以及親師的個別溝通上，所以透過一封小小的信讓您了解我在這段時間裡觀察到您家寶貝的學校生活(當天未參加的家長們，您的信件會附在今日的聯絡簿上)，期待藉由這樣的方式，您也可以發現孩子們的成長。在教育孩子的這條路上，我相信我們是一樣的用心付出，而孩子們在我們的引導下，一定會愈來愈進步的。

這學期開始，我將孩子們的個人表現表貼在聯絡本上，每天做檢核，如果有未完成的地方，就會被我打X，如果全部做好，會得到讚與 Good，這些表現孩子除了能得章換獎勵外，也是一項平常分數的依據，鳳君希望藉由這樣的方法，慢慢的養成孩子對自己負責的好習慣。

本學期的四本班書謝謝詠廷爸爸、豪滾媽媽、品泫媽媽與鈞博媽媽協助導讀，第一本班書導讀時間將於 9/26 第一堂課隆重登場。

下面就目前教學進度與您分享，國語已完成第七課和第一課的教學，數學第二單元也快結束，若孩子們有買評量或測驗卷練習，可以提醒孩子跟上進度複習，做好讀書計畫，以免考前複習量大增，且按照進度複習，印象也更深刻喔！

目前學校的各科教學進度是國語已經完成第三課教學，數學第二單元也快結束，社會則是完成第一單元，如果家中有買評量或測驗卷讓孩子練習，可以請孩子跟上進度複習，做好讀書計畫，以免考前複習量大增。

從三年級開始讓孩子練習寫語詞短文，雖然一開始對他們來說非常有難度，但兩個學期下來，有些孩子已經能將所有語詞寫成一篇文章了，有些孩子在短文的呈

現上已經非常通順，不會詞意不通，另有些孩子也慢慢的學著練習短文的書寫，這些都是孩子們進步的地方，在批改的時候，我也會不吝嗇的給予他們獎勵，鼓勵他們學會語用的技巧，爸爸媽媽也可以鼓勵他們嘗試，畢竟未來他們面對大考時，作文的能力已經占很重要的成績了。

數學課部分，在第一單元一億以內的數中，由於數字變大，孩子們在書寫時容易多一個0或少一個0，所以我要求他們在書寫時要畫上四位數線，這樣不論是在閱讀時、在計算時、或者是最後的檢查時都能夠一目了然。

第二單元整數的乘法部分，我依然要求孩子在書寫時一定要①寫橫式②直式計算，且要用尺畫線③寫答時特別注意單位有沒有忘記填寫。常見錯誤部分有兩個，第一個是計算錯誤，另一個則是在乘法計算過程中，會忘記乘數的每個位數都要呈上被乘數的每個位數，例如： $23 \times 12$ ，孩子會知道2要分別先乘以3再乘以2，但遇到十位數要去乘時，就只會把1乘以2而已，這部分我也有在班上不斷的提醒孩子，也用了小故事來增加他們的記憶，若孩子在家中書寫時，再請您幫忙注意一下，因為當他們開始進入三位數乘以二位數時，會遇到更大的困難，謝謝您們的幫忙。

在班級生活上，這學期鳳君會繼續加強孩子的品德部分，包含禮貌、尊重、負責與關懷，成績不能代表一切，但品行卻能影響一生，所以在這部分我會花比較多的時間來指導孩子們，另一方面也會要求孩子們盡力的去完成每一件事情，因為只要盡力去做，不管結果如何，都能獲益良多。

最後，近期腸病毒升溫，感冒人數也增加不少，請您提醒孩子多休息、多喝水、勤洗手，若有感冒症狀，也請戴上口罩，保護自己，也保護同學；登革熱的疫情也很嚴重，為了防治病媒蚊的叮咬，可以讓孩子穿著長褲，教室裡也有放防蚊液，若有需要使用，我再幫孩子們噴；學用品忘記攜帶的情形改善很多，但還是請您協助提醒孩子睡前及上學前可以再檢查一下書包，確認是否都帶齊了。😊

四丁導師 鄭鳳君 敬上

貼心小提醒：中秋節將至，家家戶戶幾乎都會烤肉團聚，嚴選新鮮食材，不吃烤焦物品，飲食得當，身體健康，祝大家中秋節快樂。

★再次謝謝爸爸媽媽對鳳君的支持與肯定；謝謝您在孩子教育路上的協助與付出★

